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Negyedével bővülő árbevétel és duplázódó nyereség a Pensum 

Group-nál 
 

25 százalékkal növelte árbevételét 2022 első félévében a Pensum Group, ezzel tovább 

fokozta a növekedés ütemét a Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett 

vállalat. A humánerőforrás-szolgáltatások, főként a munkaerő-kölcsönzés terén 

meghatározó pozíciójú Pensum Group adózott eredménye ennél is nagyobb 

mértékben nőtt, több mint a duplájára ugrott. A kiemelkedő teljesítmény mögött 

elsősorban a két tucat új szerződés, a meglévő ügyfelekhez kapcsolódó bővülő 

forgalom, valamint a korábban megkezdett hatékonyságnövelő intézkedések állnak. 

 

A Pensum Group Nyrt. tovább tudta fokozni a tavalyi árbevétel-növekedésének ütemét, így 

az idei első fél évben ismét kiemelkedő teljesítményt ért el. A társaság árbevétele 25,3 

százalékkal 1,48 milliárd forintra, míg adózott eredménye ennél jóval nagyobb ütemben a 

duplájára (+116,8%), 59 millió forintra bővült. Az értékesítés közvetlen költségei az 

árbevételtől elmaradó mértékben 22,5 százalékkal 1,18 milliárd forintra emelkedtek, aminek 

eredményeképpen a bruttó fedezet 38 százalékkal nőtt. Az árbevétel növekedésének fő 

oka a Pensum Group belföldi partnereinek bővülő aktivitása, megrendelései voltak, 

valamint az első fél évben kötött 24 új szerződés. A társaság külföldi munkaerő-

kölcsönzési ágazatának bővülési dinamizmusa elmaradt az előző évek és a belföldi ágazat 

növekedésétől. Ennek legfőbb oka az orosz-ukrán háború következményeként kialakult 

bizonytalanság, valamint a koronavírus-járvány óta fennálló munkaerőhiány. A jelentősen 

bővülő adózott eredmény hátterében a növekvő árbevétel miatti magasabb fedezet, 

valamint a javuló működési hatékonyság állt. Ez utóbbit támogatták a még 2020-ban 

elkezdett szervezeti átalakítások és munkaköri optimalizációk is. A Pensum Group 

sikeresen kezelte a Sberbank Magyarország Zrt-vel kapcsolatosan kialakult helyzetet: 

a bankkal szembeni követeléseit beszámíttatta a hitelállományba. A megmaradt 

hitelállományt sikerrel vette át az új finanszírozó CIB Bank Zrt., kedvezőbb kamatozású, és 

magasabb hitelkeretet biztosítva a társaság számára, amely a korábbinál nagyobb és 

rugalmasabb lehetőséget biztosít a növekvő piaci igények kielégítésére. 

2022 második félévében a Pensum Group emelkedő kamatkörnyezetre, növekvő 

inflációra, és az emelkedő közüzemi költségek miatt elbocsátásokra, így 

összességében a munkaerőkínálat növekedésére, valamint a bérnövekedés ütemének 

lassulására számít. A változó, illetve romló gazdasági környezetben a vállalat előrejelzése 

szerint bizonyos területeken a piaci szereplők óvatosságból gyakrabban vehetnek majd 

igénybe munkaerő-kölcsönzési, közvetítési szolgáltatásokat. 

2022. I. félév 2021. I. félév Változás

Árbevétel 1 479 077    1 180 048    +25,3%

Értékesítés közvetlen költségei 1 181 915    965 171       +22,5%

Üzleti tevékenység eredménye 76 657         46 410         +65,2%

Adózott eredmény 58 881         27 160         +116,8%

Egy részvényre jutó eredmény** 29,44           13,58           +116,8%

                   Pensum Group Nyrt. gazdálkodása*

            (ezer forintban**)

* Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint

** Az egy részvényre jutó eredmény forintban  
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Pensum Group Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Pensum Group Nyrt. 2012-ben alakult, fő tulajdonosai több mint húsz éves 

tapasztalattal rendelkeznek a humánerőforrás-szolgáltatások, főként a munkaerő-kölcsönzésben területén. A 

Pensum elsődleges feladatának tekinti, hogy a humánerőforrás-szolgáltatás teljes spektrumát lefedve álljon 

ügyfelei rendelkezésére Magyarországon, Ausztriában és Németországban. Szolgáltatási portfóliójához tartozik a 

belföldi és külföldi munkaerő-kölcsönzés, az outsourcing, a munkaerő-közvetítés és toborzás. A Pensum Group 

árbevétele az elmúlt években dinamikusan növekedett, 2021-ben megközelítette a 2,7 milliárd forintot. A Pensum 

Group-ot 2019-ben a Budapesti Értéktőzsde beválasztotta a példaértékű eredményeket elérő magyar cégeket 

bemutató BÉT50 kiadványába. www.pensum.hu 
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